

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Ο ΜΠΟΜΠ ΧΩΚ, ένας από τους πρώην πρωθυπουργούς της Αυστραλίας, που είχα την... τύχη, να γνωρίσω και να συνομιλήσω, είναι τέρας μορφώσεως! Μπορεί να μιλάει αγγλικά, όλων των επιπέδων, από την ακαδημαϊκή, μέχρι την μαλλιάρη αγγλική. Υπήρξε μέγας Εργατοπατέρας, θαυμαστής των θηλυκών, αλλά και των αλόγων και των ποτών. **ΜΕ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ προτίμηση** στην καλή μύτρα. Η ΟΠΟΙΑ φαίνεται να τον έχει ωφελήσει πολύ. **ΑΦΟΥ** κρατιέται μια χαρά παρά τα χρονάκια του, ΑΛΛΑ και έδωσε τ' ονοματάκι του σε μια νέα μάρκα ζύθου, που ονομάζεται **HAWKE'S LAGER** κι όχι τζάμπα φυσικά. **Η ΧΡΗΣΗ μόνο του επιθέτου** τού πρώην πρωθυπουργού και όχι και του μικρού ονόματός του, ήταν απαραίτητη για να μη χαρακτηρίζει την εν λόγω μύτρα Μπόμπ(α)! **ΚΥΡΑΙΚΗ ΒΑΙΩΝ** πάντως με καλές μύρες, κρασί, ψάρια και πλούσια ί, και πλούσια θαλασσινά και ψάρια θαλασσινά, άλλο πράμα

ΣΤΟ ΜΕΤΑΞΥ... χύμα και... τσουβαλάτα, τα ξανάσουρε ο Τόνυ Άμποτ, στον Τέρνμπολ, που δεν λέει να συμμορφωθεί και να του δώσει ένα υπουργείο -όπως προτείναν οι -μπας και ησυχάζει **ΓΙΑΤΙ** έτσι που πάει δεν θ' αργήσει να στυγολίσει τον πρωθυπουργό που τοθύφαγε την πρωθυπουργία, με επίθετα σαν κι αυτά που στόλισε προχθές τον Τσίπρα η Ζωή Κωνσταντοπούλου.

ΠΙΟ ΚΩΜΙΚΟΤΡΑΓΙΚΗ ΛΗΣΤΕΪΑ, απ' αυτή του Φαλήρου δεν μπορώ να θυμηθώ. Τέσσερις ληστές από τους οποίους δύο συνελήφθησαν ο άλλος κρύφτηκε στην ντουλάπα του σπιτιού και έμεινε εκεί 14 χωρίς να τον αντιληφθούν οι αστυνομικοί... σαΐνια. Αν και πήραν αποτυπώματα ακόμη κι από το χερούλι της ντουλάπας. Την οποία βαρέθηκαν να ερευνηθούν. **ΕΥΤΥΧΩΣ ο ληστής αφοδεύτηκε**, μύρισε ο γυιός της γρηάς τη σκατίλα όταν επέστρεψε κι επακολούθησε η φυγή του χεσμένου ληστή, που ακόμη τον ψάχνουν. Όσον αφορά τον 4ο δράστη πρέπει να ήταν πολύ χαζός για να πέσει στο κενό καθώς προσπαθούσε να διαφύγει από τα περβάζια της πολυκατοικίας. Ενώ θα μπορούσε να κρυφτεί πίσω από την πόρτα και να την κοπανήσει κι αυτός εν ευθέτω χρόνο αφού τα σαΐνια της αστυνομίας, σίγουρα δεν θα τον έπαιρναν είδηση!

Τα Μάρμαρα, Εμείς και οι Εβραίοι ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΛΟΓΩ BREXIT ΚΑΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΜΜ. ΚΟΜΗΝΟΥ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΟΥ στις πρόσφατες αναταραχές στο χώρο της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, μπορεί να έχουμε αντιρήσεις, αλλά η πολυχρονοί αγώνες του για την Επιστροφή των Γλυπτών του Παρθενώνα και οι συγκλονιστικές διαλέξεις του γύρω από την ιστορία της άρπαγής τους, πέραν των φιλικών αισθημάτων, μεγάλη εκτίμηση και θαυμασμό μας εμπνέουν!

Ο ΛΟΓΟΣ για τον πολυβραβευμένο για διάφορες κοινωνικές δραστηριότητες του συμπάροικό μας Εμμανουήλ Κόμηνο, με τον οποίο επικοινωνήσαμε γι' άλλη μια φορά χθες, μ' αφορμή το νέο άρθρο του διάσημου δικηγόρου του Λονδίνου, **Τζέφρι Ρόμπερτσον**, στην ιστοσελίδα της εφημερίδας **Guardian** και την πρόβλεψή του για νέες θετικές εξελίξεις στο θέμα της Επιστροφής των Γλυπτών, λόγω Brexit!

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ο Τζέφρι Ρόμπερτσον, ως επικεφαλής της ομάδας στην οποία μέλος είναι και η **Αμάλ Κλούνεϊ**, είχε ετοιμάσει για λογαριασμό της ελληνικής κυβέρνησης νομική γνωμοδότηση για τη διεκδίκηση των Γλυπτών συσχετίζοντας το όλον θέμα με την έξοδο της Αγγλίας από την Ε. Ε.

ΣΥΜΦΩΝΑ με τον Ρόμπερτσον η Ε.Ε. οφείλει να θέσει στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων για το Brexit την επανένωση των <<κλεμμένων>> Γλυ-

πτών>>, καθώς το Άρθρο 167 της Συνθήκης της Λισσαβόνας υπογραμμίζεται *«όταν αναλαμβάνουν δράση υπό άλλες πρόνοιες της συνθήκης (όπως η ενεργοποίηση του Άρθρου 50) οι Βρυξέλλες και τα κράτη-μέλη πρέπει να λαμβάνουν υπόψη το σκοπό συντήρησης και διαφύλαξης πολιτιστικής κληρονομιάς ευρωπαϊκής σπουδαιότητας»*!

ΜΕΤΑΞΥ ΑΛΛΩΝ ο γνωστός νομικός τονίζει πως *«δεν υπάρχει πιο σπουδαία πολιτιστική κληρονομιά από τα μάρμαρα του Παρθενώνα, επομένως οι διαπραγματευτές από αμφότερες τις πλευρές θα πρέπει να λάβουν υπόψη την επανένωση (των Γλυπτών)»* και παράλληλα *«υποχρεώνει» στην ουσία τους Ευρωπαίους αξιωματούχους των Βρυξελλών και τα κράτη-μέλη να θέσουν το ζήτημα της επανένωσης στο τραπέζι των συνομιλιών για το Brexit*.



Η Αμάλ Κλούνεϊ, κάτω από τα Γλυπτά και δεξιά ο Εμμανουήλ Κόμηνο.

ΕΧΟΝΤΑΣ ΥΠ' ΟΨΙΝ όλα τα παραπάνω ο συμπάροικος κ. Κόμηнос εξέφρασε χθες την αισιοδοξία του νέα ισχυρά στηρίγματα του Αγώνα Επιστροφής των Γλυπτών και μας γνωστοποίησε ότι εντός του Μαΐου τον έχουν ποροσκαλέσει για τρεις (3) διαλέξεις γύρω από αυτό το θέμα, η μία εκ των οποίων θα δοθεί για την Εβραϊκή Κοινότητα του Σύνδνεϋ, προσωπικότητες της

οποίας έχουν ταχτεί προ πολλού υπέρ της επιστροφής των κλεμμένων μαρμάρων.

ΑΠΑΝΤΩΝΤΑΣ μάλιστα στην άπορία που εξέφρασα για την εβραϊκή υποστήριξη ο κ. Κόμηνος με πληροφόρησε ότι προ πολλών ετών ο Εβραίος Διδάκτωρ Νομικής του Πανεπιστημίου Νέας Υόρκης, **Νταϊήβιτ Ρούντσταϊν**, έγραψε βιβλίο ολόκληρο υποστηρίζοντας το δίκαιον της άμκεσης επιστροφής των Γλυπτών που τόσο βάρβαρα κόπηκαν και εκλάπησαν από τον Παρθενώνα.

ΟΙ ΑΛΛΕΣ δύο διαλέξεις που κλήθηκε να δώσει ο κ. Κόμηνο έχουν προγραμματιστεί για μέλη Ελληνικών Φοιτητικών Συλλόγων του Σύνδνεϋ, σε αίθουσα του Σίτυ και για την Πρεσβεία μας στην Καμπέρρα, στα τέλη του άλλου μήνα.

ΑΣ ΚΑΝΟΥΜΕ ΚΙ' ΕΝΑΝ ΕΡΑΝΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΚΗ

ΤΟΝ ΑΦΗΝΟΥΝ ελεύθερο τον Άκη Τσοχαρτζόπουλο (με καποιους περιορισμούς) αν και η βλάβη της υγείας του δεν είναι ανήκεστος (δηλαδή δεν είναι αθεραύπετος) - όπως απαιτείται από το Σύνταγμα. Το... χειρότερο όμως είναι πως αν και δεν έχει επιστρέψει τα εκατομμύρια που τσέπωσε, από τις μίζες, τόνον, όσον και η σύζυγος κι η κορούλα του (μαζί του στη φωτο) ισχυρίζονται πως δεν υπάρχουν οι 200.000 ευρώ, που απαιτούνται ως εγγύηση για να μη το σκάσει. Οπότε η στήλη προτείνει την διοργάνωση ενός Εράνων προς συγκέντρωση του ποσού. Τόνον εντός, όσο αι εκτός Ελλάδος. Αφού όλοι Πασόκ υπήρξαμε. Ας κινητοποιηθούν λοιπόν οι Πασοκικές Οργανώσεις Σύνδνεϋ και λοιπών Πολιτειών. Με ευπρόσδεκτη και την συμμετοχή του 2ΜΜ. Όχι για κομματικούς, αλλά για... φιλανθρωπικούς λόγους!

